

# 满载“爱心”，我们今日启程

今天，快报将带着数万本图书前往四川，将爱心送到孩子们手中

快报联合南京凤凰国际书城、南京新东方学校及鼓楼团区委等开展的“捐图书、献爱心，为四川孩子送祝福”图书捐赠活动已经进行了一段时间。自捐书活动启动后，我们收到了千余名热心读者捐赠的图书。为了让四川绵竹的孩子们尽快看到读者捐赠的爱心图书，我们今天就将启程，将这批充满了江苏人民爱心的图书送往四川，送到绵竹什地学校孩子的身边，让他们通过更多书籍了解到更多彩的世界。为四川孩子捐书活动自启动以来，

许多热心读者积极参与了这一活动。不仅有读者特地从外地赶来南京捐赠图书，还有读者一次捐出了近万元的图书。除了踊跃捐书，还有不少读者不求回报地争当捐书活动的志愿者。

前段时间，“万人签名送祝福”爱心横幅漂流活动更是让我们的捐书活动达到了一个新的高潮，南京市众多中小学校及社区积极参加到了我们的活动中来。仅仅12天的时间，我们就筹集到了读者捐赠的几万本图书。我们的爱心横幅上也密密麻麻地写满了江苏人民对

四川孩子的祝福。正是因为有了这么多热心读者的爱心捐赠，我们的捐书活动筹集到各式各样适合孩子们阅读的好书。一本好书，就是一缕春风。今天，现代快报和凤凰国际书城作为捐书活动的发起方，将带着这些汇集了读者爱心的图书，前往四川绵竹什地学校，把这一缕缕春风送往孩子们的身边。

快报记者 应嘉轩



## 许巍周日开唱，老狼前来捧场



2010许巍“今天”南京演唱会即将于本周日在南京人民大会堂开唱，临近开唱，演唱会门票几乎售罄。而此次演唱会的嘉宾昨日也正式出炉，许巍的挚友老狼将亲情加盟，现场演唱三首歌曲，为许巍捧场助兴。

在这个只有流行，没有音乐的时代，很多歌迷这样说：“我们期待许巍的作品，不如说，我们在等待许巍给我们一个生活的感悟。《时光漫步》、《每一刻都是崭新的》、《在路上》……每一张畅销的专辑都代表着许巍对音乐

的理解。“吟游诗人”、“摇滚浪子”或者“人文歌手”都是许巍的另类称呼，而这些最贴近许巍灵魂深处的叙述其实只有两个字——音乐。”这次个唱，许巍十分重视。他希望每一位到现场的歌迷都能在歌声里和他一起经历美妙的心灵之旅。为此，这场音乐会的舞美、灯光等全部重新编排设计。除了自己的歌曲，他还计划新编曲，翻唱他曾为叶蓓、田震、王菲、赵薇、老狼等人创作的经典歌曲。特别值得一提的是，许巍的好友老狼将作为南京个唱嘉宾，

现场演唱新专辑的作品，为许巍捧场助兴。

快报记者 李谷



八一“浓情五月”活动火热进行中

## 赶紧预约 把健康送给母亲

八一医院“浓情五月 健康送妈妈”的爱心活动已经进行了四天，该活动在我市掀起了一股“关注女性健康，关爱母亲”的热潮，不少患者打进热线咨询“零费用诊疗”和“手术爱心援助”的具体细节，更有300多名儿女通过热线和网络为自己母亲报名参加此项活动。越来越多的子女意识到，除了带着妈妈逛街购物之外，让妈妈永远年轻健康才是最实际的礼物。

### 免费体检 把关爱落实到行动

据了解，此次活动由江苏省妇联主办，南京八一医院承办，活动期间只需一个电话，一条网络留言，就有机会活动免费获得一张原价219元的体检卡，体检内容包括身高、体重、血压、白带常规、B超、阴道镜等。每天在医院就医的前10名患者还将赠送总价值50000元的保险。

打进热线成功为母亲预约免费体检的彭女士的说法代表了多数子女的心声：当子女的最大希望就是自己的妈妈可以永远年轻、健康长寿——“母亲的健康，不仅是家庭的财富，也是一家人快乐的源泉！”在母亲节期间，她认为送妈妈什么礼物都比不得送健康。而八一医院开展的这项公益活动，不但善意地提醒了为人子女该恪尽孝道，更是为她们设想周到地准备好了送给母亲的礼物——免费体检。“活动非常温馨，也非常有创意。”

### 爱心援助 女儿的心愿母亲的感动

为了庆祝女儿考上公务员，43岁的张大妈原本打算跟女儿在五一节出去旅游一番，谁知女儿却“私自”报名参加了八一医院“浓情五月”系列活动，正当张大妈抱怨计划被打乱时，女儿的一番话，差点没让张大妈感动得哭出来，“妈，上大四的时候我就知道你被查出患有子宫肌瘤，但是为了帮我落实实习单位，然后又伺候我准备公考，一直靠止疼片来缓解病情，催了你好多次去医院看病，你都拒绝了，这次我来做主，考试成功后最大的奖励就是帮您把病治好了！”这一刻，张大妈突然觉得女儿长大了。

通过八一医院妇产科专家的检查和诊

断，张大妈子宫肌瘤已经长大到6cm左右，应当立即采取手术，否则有恶化危险。因为女儿提前进行了预约和报名，八一医院妇产科不但免去了张大妈的检查费用，还承诺为张大妈采用“奥洛克超导多弹头系统”治疗，并减免手术费800元。对于这个检查结果和处理方式，张大妈有着说不出的感动。

### 报名从速 名额时间有限

据八一医院妇产科有关负责人透露，从活动消息发布以来，便受到了南京甚至周边安徽、扬州等地市民的普遍关注，不少人打进热线咨询免费援助和免费体检的具体细节，更有不少子女通过电话和网络等形式要求为母亲预约健康体检。“作为一家有责任心的公立医院，我们希望在通过自己所能及的范围内帮助和支持一些贫困母亲的同时，通过母亲节活动唤起子女们对母亲的关注，弘扬中华民族的传统美德。现在看来，这个目的基本实现了。”

该负责人介绍，为了让更多的女性享受到健康关爱，该活动将持续到5月16日。为了更好地体现本次活动的公益性，八一妇产科还将在门诊患者中选出10位特困女性，享受全部费用减免的“零费用”方式进行诊疗。该负责人同时提醒金陵的孝顺子女们，由于名额和时间的限制，预约免费体检、报名免费诊疗的审核，都要尽快通过电话和网络进行预约，以便医院更快更好地进行有效的健康服务。

一样的母亲节，不一样的儿女心。陪妈妈去医院解决烦恼她多年的妇科病，或是带她做个全面的身体检查，在母亲节里为妈妈送上一份健康大礼。愿普天之下的母亲永远健康美丽！

八一医院妇产科倾情演绎“5月感恩大行动”

## 浓情五月 健康送妈妈

主办单位：江苏省妇联 承办单位：南京八一医院  
活动时间：5月1日—5月16日

### 感恩行动一 携手妇联 关爱女性

1、800元 爱心援助  
活动期间凡低于国家女性、母亲家庭等特殊病人（须提供妇联或医疗机构证明材料），经核实可免除以下手术援助：  
奥洛克超导多弹头系统治疗宫颈糜烂援助800元；  
奥洛克超导多弹头系统治疗卵巢囊肿援助500元；  
奥洛克超导多弹头系统治疗宫腔粘连援助300元；  
或不可视无痛人流治疗费用补贴最高达200元。

### 2、0元 免费诊疗

本次活动感恩活动，将从门诊患者中选出10例特困女性特殊病患，若她们就诊所有费用全免（有特殊困难的患者请携带相关材料到八一医院妇产科登记报名）。

### 感恩行动二 联袂保障 礼送健康

活动期间，每天为五院就诊患者前10名，可获赠一份价值5000元的意外伤害险。

### 感恩行动三 礼赠孩子 感恩母亲

不管你是否正在上班的工薪阶层，还是正在学校读书的学生，如果你在家庭、母亲节到来之际，表达对母亲养育之恩的回报，那么你只要拨打医院咨询热线，就有机会获得母亲节当日口腔保健特惠的一份儿童保健项目的免费体检卡。体检内容包括牙齿、体质、血压、血糖等。

### 感恩行动四 专家坐诊 节日不休

活动期间，南京八一医院妇产科急症诊疗无休。专家天天有，科室阵容强大、技术高超，其中不乏有多年临床经验的老专家，让患者放心、省心、省时、省钱。缓解骨盆炎、腰背疼痛、肩周炎等问题；并开设了一系列热风理疗措施，为大家提供“暖心”保障。

#### 温馨提示：

咨询预约热线：025-80864475、80864476

网上报名：<http://www.81fck.com>

热线QQ：130948181、100948181

## 许晴、董勇 深度“潜伏”

今天，实力派男星董勇领衔主演的新戏《谍变1939》（原名《代号夜来香》）登陆江苏电视台综艺频道，董勇携手许晴深度“潜伏”。

《谍变1939》的故事发生在抗日战争时期，董勇饰演的许马表面上是为日本人做事的警察，实则是我党潜伏下来的优秀地下党员。而许晴扮演的赵依娜虽然表面上与许马素不相识，其实是心心相印的一对患难情侣，两人针对敌人不断使出种种伎俩，步步为营，将敌人的诡计一一粉碎。剧中，许晴沉稳扎实的演技将让观众们见识到其“戏骨风范”。无论是与同门王晓晨之间的斗智斗勇和姐妹情深，还是与董勇之间的恬淡隐忍的爱情，许晴都显得拿捏到位、游刃有余，让观众不得不感慨赵依娜的智慧和勇气。

快报记者 沈梅 通讯员 小文

## 苏珊大妈传记 即将上市

记者日前获悉，《苏珊大妈：梦想成真》——中国首部也是唯一一部由苏珊大妈本人亲自授权的个人传记即将于近日隆重上市。在该书中，将全方位解密苏珊大妈成名前后的生活。告诉你一个没钱没工作、一生都没接过吻的47岁的大妈是如何风靡全球的，揭示一个只为给自己找个老公而参加选秀比赛的平民是如何征服数亿观众的。通过该书，你将感受到音乐对一个人颠覆性的影响，见证发生在苏珊大妈身上的美好和传奇。

快报记者 应嘉轩